

Na temelju članak 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne Novine“ br. 101/1998, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004 i 77/2009) Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2010. godine donijela je

**ZAKLJUČAK**  
**o provedbi razvojnog programa Brijuni rivijera**

1. Zadužuju se nadležna tijela državne uprave da bez odlaganja poduzmu sve potrebne radnje u cilju provedbe razvojnog programa Brijuni rivijera na lokacijama Pineta, Hidrobaza, Otok Sv. Katarina-Mulimenti i Muzil .
2. Preporuča se nadležnim tijelima Istarske županije, gradu Pula, gradu Vodnjanu i općini Fažana poduzimanje svih potrebnih radnji iz njihovog djelokruga u cilju provedbe programa Brijuni rivijera.

**PREDSJEDNICA**

**Jadranka Kosor, dipl.iur.**

Klasa:  
Ur, broj:  
U Zagrebu, \_\_\_\_\_ 2010.

## OBRAZLOŽENJE

U cilju provođenja Programa gospodarskog oporavka Republike Hrvatske te s obzirom na poseban značaj razvojnog programa Brijuni rivijera za opći gospodarski razvoj Republike Hrvatske, poticanje investiranja i zapošljavanja u Republici Hrvatskoj te u interesu postizanja što žurnijih pozitivnih društveno-ekonomskih učinaka nužno je poduzeti bez odlaganja sve potrebne radnje u cilju ostvarenja rečenog programa.

Nositelj i provoditelj razvojnog programa Brijuni rivijera d.o.o. društvo osnovano od Republike Hrvatske sa 67% temeljnog uloga i Istarske županije sa 33% temeljnog uloga. Njegova deklarirana misija sastoji se u postizanju sljedećih ciljeva (točka 2. Društvenog ugovora):

- izgradnja turističkih resorta visoke kategorije na području brijunske rivijere s otočjem Brijuni na principima održivog razvoja;
- otvaranje novih radnih mjesta i pokretanje gospodarskih aktivnosti;
- učinkovita uporaba državne imovine i neperspektivnih vojnih nekretnina, kroz kvalitetnu valorizaciju predmetnih resursa.

Brijuni Rivijera d.o.o. je proglašena društvom od posebnog državnog interesa (Odluka o popisu trgovačkih društava od posebnog državnog interesa NN br. 132/2009).

Projekt će se realizirati osnivanjem prava građenja na priobalju te dodjelom koncesije i osnivanjem prava građenja za ugostiteljsko turističke sadržaje (hoteli, izleti, nautički sadržaji, sportski i ostali prateći sadržaji).

Procijenjena investicijska vrijednost Projekta na lokacijama na brijunskoj rivijeri i otočju Brijuni iznosi €895 milijuna, dok planirani broj direktno i indirektno zaposlenih iznosi oko 3.500.